
ΘΕΜΑ  2 

2.1.   

1 → Γ   

2 → Α   

(Σο τμιμα εντολών εμφανίηει λανκαςμζνο αποτζλεςμα, γιατί αντί για τθν τιμι τθσ μεταβλθτισ 

ΑΘΡ που κα ζπρεπε, εμφανίηει τθν τιμι τθσ μεταβλθτισ Χ.) 

3 → Γ   

4 → Β  

Τπάρχει  ςυντακτικό λάκοσ ςτθν εντολι ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  1  ΕΩ΢  10.  

Αντί για τθ λζξθ ΜΕΧΡΙ χρθςιμοποιείται θ λζξθ ΕΩ΢. 

5 → Α  

(Τπάρχει αναντιςτοιχία αρχικισ τιμισ, τελικισ τιμισ και βιματοσ (θ αρχικι τιμι είναι 

μεγαλφτερθ τθσ τελικισ κι επομζνωσ το βιμα κα ζπρεπε να είναι αρνθτικό), οπότε οι εντολζσ 

τθσ ΓΙΑ δεν κα εκτελεςτοφν καμία φορά, δε κα διαβαςτεί κανζνασ αρικμόσ και το άκροιςμα κα 

παραμείνει 0. 

 

2.2     

Επίλεξε   ΣΕΛ_ΒΑΘ 

        Περίπτωςθ  18..20 

            ΓΡΑΨΕ ‘ ΑΡΙ΢ΣΑ ’ 

        Περίπτωςθ  15..17 

            ΓΡΑΨΕ ‘ ΠΟΛΤ ΚΑΛΑ ’ 

        Περίπτωςθ  10..14 

            ΓΡΑΨΕ ‘ ΚΑΛΑ ’ 

        Περίπτωςθ  αλλιώσ 

            ΓΡΑΨΕ ‘ ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η! ’ 

Σζλοσ_επιλογών 

 


